

— **Iparosok pörlik az egyetemet.** Nyolc iparos pört indít az egyetem vezetősége ellen, mert az egyetemi munkálatok alkalmával teljesített munkálataikért az illetékes összeget még ma sem kapták meg, dacára annak, hogy emiatt számtalan sürgős levelet küldtek úgy az egyetemnek, mint a felelős hatóságoknak.

— **Tavaszi modellkiállítást tervez Szegeden,** március hó folyamán Urbach és Geróné cég Budapest, IV., Harisbazar 6. I. 1. a. teljes tavaszi collectióval.

— **Megvizsgálják a lovakat.** A földművelésügyi miniszter — mint ismeretes — elrendelte a háziállatok egészségügyi megvizsgálását. A város közrendészeti hivatala ennek értelmében most hirdményen hívja fel a lógazdák figyelmét arra, hogy először a tavaszi munkaidő közeledésére való tekintettel a lovakat vizsgálja meg a hatóság február huszonegyedikétől március hatodikáig.

**Kötőgépeket** 12, 15, 16-os számukat vesz Filipp Harisnyakötőde Szombathely.

**Hangszerek,** alkatrészek, javítások legolcsóbban Babósnál, Iskola-u. 51

Telefon: Pénztár 582. **Belvárosi Mozi** Telefon: Igazg. 438.

Vasárnap, február 18-án  
A Gaumont filmgyár világhírű remeke!!!

# JOCELYN.

Szerelmi regény a francia rémuralom korából, 7 felvonásban. Jocelyn eredeti naplója után írta: Lamartine.  
Főszereplők: Armand TOLLIER és M. MYRGA.

Egyidejűleg:  
**Agenor általános örökös.**  
Legújabb francia burleszk, Agenorral a címszerepben.  
Azonkívül:  
**PATHÉ UJDONSÁGOK**  
Előadások kezdete: 3, 5, 7 és 9 órakor.

Telefon: 16-33. **Széchenyi Mozi** Telefon: 16-33.

CSAK MA VASÁRNAP!  
A kalandor drámák királya!!  
A legnagyobb attrakciós sláger!

# Az arany háromszög.

Nagy kalandor sláger a vad nyugatról, 2 rész, 14 felv. Mindkét rész minden előadásban lesz mutatva. A legizgalmasabb attrakció 2 részben, 14 felvonásban.

Előadások: 3, 5, 7 és 9 órakor.

El ne felejtse! Holnap hétfőn és kedden a Korzóban  
**A vörös Számum!!!**  
Borzalmak az orosz bolsevizmusból.

Telefon: Igazg. 455. **Korzó Mozi** Telefon: Pénztár 1185.

Vasárnap, február 18-án  
JÓKAI MÓR örökbecsű regénye filmen:

# A fekete gyémántok.

Megrázó nagy filmregény 6 felvonásban.  
A főszerepben:  
Somlay Artur, Szőreghy Gyula, Almássy Sári.  
Azonkívül új burleszk-verseny;

# Chaplin Fatty

a Jómádár a csodabogár  
2 felvonásban.

Előadások kezdete: Hétköznap fél 5, fél 7 és fél 9 órakor, vasárnap 3, fél 5, 6, fél 8 és 9 órakor.

— **Cigánykaraván a szuterénben.** Huszonegy tagból álló cigánykaravánt kísérték be tegnap a rendőrök Alsótanyáról. A cigányok Törökkanizsáról a demarkációs határon át szöktek a környékre, ahol kóbor életet folytattak. Az utóbbi időkben lopás miatt több panasz tétellett ellenük és ezért hozták be őket a rendőrségre. A szuterénban az egyik cigányasszony egy fiugyermeket szült az éj folyamán, úgy hogy holnap a rendőrség már 22 cigányt kerget vissza a határon a szerbek közé.

— **Kedvezményes cipőakció a közalkalmazottaknak.** Március elsején megkezdik a közszolgálati alkalmazottak kedvezményes cipőakcióját.

**A fekete gyémántok** ma utoljára lesz a Korzó Moziban bemutatva. Nagy élvezettel és elragadtatással nézte végig két napon át a Korzó mozi közönsége Jókai Mórnak világhírű regényét, A fekete gyémántokat filmen. Zsufolt házak hódoltak a magyar filmgyártás e kiváló produkciójának és előreláthatólag ma vasárnap is minden előadás telve lesz. Erre való tekintettel az igazgatóság vasárnap 5 előadást tart a fekete gyémántokból és pedig 3, fél 5, 6, fél 8 és 9 órakor. Jegyeket nagyon ajánlatos már előre megváltani.

— **A középítészeti tanács ülése.** Szombaton délben a főispán elnöklésével ülést tartott a középítészeti tanács és többek között hetvennégy építési engedélyt adott ki a Somogyi telepre.

**Veszek hullott hajat,** tressz parfümös tüvegeket. Varga fodrász, Kossuth L.-sugárút 3. Tel. 878. 206

**Ma van a sajtóbemutatója** a Belvárosi Moziban a Borgia Lucretiának, ennek a minden idők leghatalmasabb filmalkotásának, mely a legzseniálisabb filmrendező, Oswald Richard halhatatlan mánkjája. A bemutatót csakis a helyi notabilitások és a szerkesztőségek tagjai részére rendezték s így arra csakis a külön kibocsájtott meghívókkal lehet bemenni. Ez a milliók filmje hétfőtől csütörtökig szerepel a Belvárosi műsorán, még pedig mindkét rész egyszerre egy előadásban, hogy módjában legyen a közönségnek ezt a kolosszális filmművet teljes egészében egyszerre élvezni. Legkedvesebb filmstarjainkat látjuk viszont grandiózus szerepeikben. A vérszomjas, kegyetlen tyrán szerepében C. Veidt, Lukrétia szerepében Liane Haid, a világ legszebb filmszínésznője, VI. Sándor pápa alakját A. Bassermann, míg Caesare bizalmasát Paul Wegener alakítják a legtökéletesebb művészzel. Senki sem mulaszthatja el meglekinteni Veidt maradandó becsű alkotását, mely méretek és szépség tekintetében testvérfilmjét, a Lady Hamiltont oly messzire maga mögött hagyja.

**Mindennemű gépjavitást,** villany- és gázszerelést legpontosabban készít Havas mérnök, Fodor-utca 2. Telefon 17-79. 585

BELVÁROSI MOZIBAN

# BORGIA LUCRETIA

FEBRUÁR HÓ 19-22-IG

— **Leszavaztatják a közalkalmazottakat a természetbeni ellátásról.** A nemzetgyűlésen több ízben kifogásolták a köztisztviselők kedvezményes természetben való ellátásának rendszerét és sokan javasolták, hogy a kormány változtasson a mostani állapotokon. A nemzetgyűlésen elhangzott kritikák hatása alatt a pénzügyminiszter értesüléstünk szerint azzal a tervvel foglalkozik, hogy leszavaztatja a közszolgálati alkalmazottakat arra, hogy kívánják-e a természetbeni ellátás fentartását. Az illetékes ügyosztályok szavazási módjára vonatkozó javaslat már a miniszterelnök előtt fekszik, még csupán a szavazás időpontja bizonytalan.

— **Elütötte a vonat.** Sallai József 30 éves szegedi illetőségű munkást szerdán este a Szentesről Hódmezővásárhely felé robogó vonat a vásárhelyi szőlők alatt elütötte és egyik lábát levágta. A szerencsétlen munkást a vásárhelyi kórházban ápolják.

**A kalandor drámák királya.** Egész bátran irhatjuk ezt a főcímet, mert be van bizonyítva, hogy az „Arany háromszög” 2 rész, 14 felvonás volt eddig a legizgalmasabb, legszenzációsabb és legjobb ebben a zsánerben. Ezt a nagy kalandorfilm a vad nyugatról mutatja be ma, vasárnap, csak egy napig a Széchenyi Mozi négy előadásban, 3, 5, 7 és 9 órakor. Jegyét mindenki előre váltsa meg, hogy le ne maradjon az előadásról.

**A szépségverseny** eddigi eredményeit, a Borgia Lucretia legszebb jelenéseit közli sok érdekes cikk kíséretében a 20 oldalas Színházi Ujság e heti száma.

**Aranyat ér a réz is,** mert ócska vörös- és sárgarézért igen magas árat fizet Deutsch, Hid-utca 1. 163

Telefon: Igazg. 455. **Korzó Mozi** Telefon: Pénztár 1185.

Hétfőn és kedden, február 19-én és 20-án

# A legnagyobb attrakció:

# A vörös számum

A legbámulatosabb filmdráma az orosz bolsevizmus borzalmaiból 6 felvonásban.

A legnagyobb realizmus, eredetiség és megdöbbentő valóság a megkínzott Oroszország jelenéből e hatalmas mű, melynek főszerepét:

# Norma Talmadge,

az „INTOLERANCE” főszereplőnője viszi.

Azonkívül:

# A gyűlölet völgye.

Nagyszabású társadalmi dráma 5 felvonásban.

Előadások: fél 5, fél 7 és fél 9 órakor.

# Virágház' műkereskedés

Szeged, Széchenyi-tér 5.

TELEFON: 17-07

Művészi értékű régiségek, porcellánok, vázák, érmek és pénzek állandó kiállítása

**Állandó nagy könyvvásár!** **PALLAS** hirlap- és könyvterjesztő-vállalat, könyv-, papir- és zeneműkereskedésben. **Kárász-utca 16. Telefon: 8-65.**  
Megtekinthető vételkényszer nélkül.